

МКУК «Оричевская районная ЦБС» День матери в библиотеках Оричевского района

В последнее воскресенье ноября по сложившейся традиции в России отмечается **День матери**.

Новый праздник – День матери – постепенно входит в российские дома. И это замечательно: сколько бы хороших, добрых слов мы не говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого не придумывали, лишними они не будут. Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День матери занимает особое место. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день мы говорим слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.

День матери – это теплый, добрый, близкий для каждого праздник, потому что из поколения в поколение для каждого человека мама – самый главный человек жизни.

Адышевская СБФ ко дню матери провела литературно-музыкальный час «Сердце матери – исток доброты», в рамках занятия клуба «Добрые встречи» под руководством Татьяны Викторовны Пиковой. Учащиеся Адышевской школы подготовили праздничный концерт, читали и песни о маме. Библиотекарь провела



бесприигрышную лотерею, все гости прочитали стихи о мамах. За праздничным столом пели душевные песни, общались и танцевали. Присутствовало 20 человек.

В Истобенской СБФ подготовлен и проведён праздник «Вы прекрасны, Матери Земли!» в рамках занятия клуба «Бабушкины посиделки», присутствовало 7 человек. Участники клуба читали стихи, пели

душевные песни о матерях. Участвовали в шуточных конкурсах. Женщины – матери получили от праздника много радости и позитива.

В Лугоболотной СБФ оформлены книжные выставки:

«Материнство – это великая миссия женщин»,

Оформлен стенд

«Играя первоизданной силой
Творила мир природа – мать,
И, видно, в женщину вложила
Всю красоту и благодать».



Проведён вечер отдыха «День матери в России», на котором присутствовали 10 человек. В 2018 году Дню матери 20 лет, как его отмечают в России, откуда появился этот замечательный, добрый праздник в нашей стране, узнали гости вечера отдыха.



Библиотекарь рассказала собравшимся, о том, что День матери отмечается практически во всех странах мира, как отмечают праздник в Японии, которому более 100 лет, что праздник мам в

Японии начинается с песни, которая стала народным гимном праздника. Активные участники мероприятий подарили гостям праздника красивый японский танец,

В Пустошенской СБФ ко Дню Матери посвящалась экспозиция «Ты одна мне несказанный свет». Участницы клуба «Встречи» принимали поздравления с праздником, слушали любимившиеся им песни, посмотрели презентации посвящённые мамам. Присутствовали 9 человек.

Литературно-музыкальный вечер «С мамой по книжной вселенной», посвященный Дню матери, прошел в Стрижевской ГБФ, присутствовало 60 человек.

Весёлый, содержательный, музыкальный, литературный, театрализованный

День матери прошёл в Стрижевской библиотеке. Дети потрудились на славу!

Сами написали и подготовили сценки отразившие взаимоотношения детей и родителей, читали стихи, танцевали и даже наловили в зале библиотеки для мам



рыбу, показав этим, что они способные ученики своих родителей и надёжная опора в старости.

В Торфяной СБФ прошёл вечер отдыха «Ты одна мне несказанный свет», посвященный Дню Матери, в рамках занятия клуба «Торфяночка». На праздник был приглашён Виктор Николаевич Желваков, он поздравил женщин с



праздником, пожелал почаще всем встречаться на таких мероприятиях. Читали стихи, пели и слушали песни о маме. Провели конкурсы, загадки, викторины. Победителей наградили призами. Все участники праздника получили огромный заряд положительной энергии и яркие впечатления. Праздник получился очень трогательным и добрым. Присутствовало 12 человек.



В ЦДБ прошел праздник мам «Нет дорожке слова МАМА», присутствовал 2 «б» класс и родители (мамы) в количестве

47 человек.

Цель: воспитание чувства любви и уважения к маме.

Задача: формирование бережного отношения к близким, родным людям.

Мероприятие проведено совместно с классным руководителем Т. Н. Кудрявцевой.

Родители и дети посмотрели презентацию «Нашим мамам посвящается» с фотографиями ребят из этого класса и их мам. После чего все дружно участвовали в различных конкурсах, отвечали на вопросы кулинарной викторины, разыгрывали сценки, дети поздравляли своих мам песнями, частушками, и стихами, а в конце подарили им сделанные своими руками открытки и цветы и сфотографировались все вместе.

Праздник мам «Самая любимая на свете», присутствовал 2 «д» класс и родители (мамы) в количестве 39 человек.

Цель: воспитание чувства любви и уважения к маме.

Задача: формирование бережного отношения к близким,



родным людям.

Мероприятие проведено совместно с классным руководителем Е. П. Ожеговой.

Собравшиеся посмотрели «Притчу о маме». После чего дети спели мамам песни, частушки, прочитали стихи о маме, поучаствовали в конкурсах и сценках вместе с мамами. Ребята ещё раз

поздравили мам с праздником, подарили им открытки и цветы, сделанные своими руками, и сфотографировались с мамами.

С большой любовью дети подготовили музыкальные подарки и открытки, мамы были очень довольны их вниманием, а также проведённым праздником.

Мероприятия, на которых присутствуют дети вместе с родителями, сближают их ещё больше, кроме того, становятся теплее и отношения между детьми в классе.

В Быстрицкой СБФ занятие клуба «Сударушка» прошло в игровой форме и посвящено Дню матери. Так как состав клуба – это женщины за 50+, то тема программы была необычной «Моя вторая мама». За звание самых умных, смекалистых и находчивых боролись две команды: команда тещ и команда свекровей. Вечер получился веселым, домашнему уютным, никому не хотелось расходиться. На занятии присутствовали 10 человек.



В Гарской СБФ для мам и бабушек была подготовлена развлекательная программа «О той, кто дарует нам жизнь и тепло». Ветераны участвовали в различных конкурсах «Кто кого перепоёт», «Угадай сказку», «Фанты», «На лучшую частушку», «Вопрос – ответ» и другие весёлые конкурсы. А также пели песни под караоке». Присутствовало 20 человек. Оформлена книжная выставка «Прекрасен мир любовью материнской».

Тематическая полка «Руки ласковые мамы», посвящена Международному Дню матери, оформлена для детей младшего и среднего школьного возраста в Коршицкой СБФ.

Вечер отдыха «Приглашаем к чаю», прошел в рамках клуба «Золотой возраст». Вечер был посвящен Международному Дню матери. Вечер прошел в дружеском общении за чашкой чая. Присутствовало 13 человек.

В Мирнинской СБФ оформлены книжные выставки: «Любовью материнской мир прекрасен», для взрослых;

«Мама – жизни моей начало», для учащихся 1-5 классов.



Подготовлена литературно-музыкальная композиция «Образ бережно хранимый», в женском клубе «Общение», присутствовало 12 человек. На вечере звучали трогательные стихи, песни о матери. Женщинам была показана презентация «Матери знаменитых людей», особенно их заинтересовала судьба многодетной семьи Менделеевых, и мы решили в 2019 году провести вечер, посвящённый великому химику. Были

продемонстрированы и видеоклипы о матери, очень понравился клип на песню

«Молитва матери» в исполнении Симона. За чашкой чая женщины вспоминали своих матерей, случаи из детства, пели песни о маме. Вечер прошёл в очень искренней, доброжелательной обстановке.

В Монастырщинской СБФ Проведён совместный с ДК праздник для детей и взрослых, посвященный Дню матери.

Библиотекарем подготовлен сценарий, небольшой концерт и игровая программа. Очень помогли дети, приехавшие в село на каникулы. Было 10 взрослых и 6 детей.



Праздник «Такая родная, любимая» прошёл в Пищальской СБФ.

Поздравили всех присутствующих женщин, которым выпала такая счастливая и нелегкая в то же время судьба – быть матерью и пригласили участниц клуба «Общение» на праздничное мероприятие «Такая родная, любимая», присутствовало 36 человек.

Ребята прочитали стихи о самом близком человеке, исполнили нежные песни о маме, показали шуточную сценку – танец, вспомнили пословицы о маме, сказали самые нежные и ласковые слова, подарили подарки, сделанные своими руками.



Этот праздник никого не оставил равнодушным. Ведь из поколения в поколение для

каждого человека мама самый главный человек жизни. Становясь матерью, женщина открывает в себе лучшие качества: доброту, ласку, и заботу.

Спасибо вам, родные! И пусть каждой из вас чаще говорят теплые слова ваши любимые дети! Пусть на лицах светится улыбка и радостные искорки сверкают в глазах, когда мы вместе!

Закончилось мероприятие дружеским чаепитием.

Мама – самый родной человек. С самого детства тянешь к ней руки, обнимаешь крепко, спешишь к ней поделиться радостью и печалью, и она всегда похвалит или утешит, скажет, что все обязательно будет хорошо...

Для каждого из нас, будь то маленький ребенок или уже поседевший взрослый, мама – самый родной, самый дорогой человек на свете, ведь для мамы мы всегда дети.

*Г. Варанкина, зам. директора по методической работе
МКУК «Оричевская районная ЦБС»*